

Члены Общественного Совета при ОМВД во время летних каникул провели встречу с детьми, отдыхавшими в ДОЛ «Дубрава»

Источник: <https://newlife-news.ru/news/chleny-obshchestvennogo-soveta-pri-omvd-vo-vremya-letnikh-kanikul-proveli-vstrechu-s-detmi-otdykhavsh/>



В рамках Всероссийской акции «Каникулы с общественным советом» сотрудники правоохранительных органов, председатель и члены Общественного совета при Отделе МВД России по Красноармейскому району Саратовской области во время летних каникул посетили лагерь летнего оздоровительного отдыха детей и молодежи «Дубрава», где провели комплекс мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни, формирование важных жизненных принципов и ценностей, военно-патриотическое

воспитание, а также на профилактику противоправных деяний среди несовершеннолетних в период летних каникул.

В доступной форме с ребятами была обсуждена тема безопасного поведения на транспорте, чтобы летний отдых прошел без травматизма с пользой для здоровья.

Полицейские в очередной раз напомнили ребятам о правилах поведения на улице и дома, поговорили о бдительности при попадании в опасные ситуации, а также объяснили обязанности пешеходов, велосипедистов и пассажиров транспортных средств.